

18 MAR 1975

НОВОРОССИЙСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Новороссийск

Старейший военный театр

В Новороссийске с 11 марта начинается гастроль драматического театра Краснодламенного Черноморского флота — один из старейших военных театров страны. Наш коллектив связывает с новоросийцами большая, традиционная дружба, родившаяся в грозные годы Великой Отечественной войны, а для героической обороны города-героя Новороссийска. И сейчас, в период подготовки к 30-летию Победы над фашистской Германией, встреча с новоросийцами является для нас не только творческим отчетом, но и радостным событием.

Сорок три года назад в Севастополе была основана не совсем обычная для флота военная часть — драматический театр. Перед ним была поставлена задача — средствами театрального искусства способствовать идейно-политическому воспитанию, культурному и эстетическому образованию

Несомненно вызовет интерес спектакль «Графская пристань» В. Шаврова, где в яркой форме рассказывается о гражданской ответственности человека перед обществом, а чистоте отношений, в долге перед Родиной.

С большим успехом на сцене театра идет спектакль А. Кодоминой «Голубые олени». Это рассказ о верности, душевной красоте и любви людей, прошедших через суровые испытания жизни.

Театр покажет ряд музыкальных комедий.

Познакомим мы зрителей и со своей новой работой, музыкальной комедией «Продолжи Хитумы» А. Цатарали. Это яркий, жизнеутрачивающий спектакль. В нем много танцев, песен и куплетов.

Для детей театр покажет увлекательный музыкальный спектакль «Проществование в стране Мульти-Пульти», где участвуют любимые детские герои: Чебурачки-



НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Закон моря. Люся — артистка А. Балладова, Игорь — артист Е. Смирнов.

мориков-черноморцев.

Когда наступили суровые испытания войны, театр с первого дня и до победного конца делил трудности фронтовой жизни с родным Черноморским флотом. Сценическими площадками становились палубы боевых кораблей, артиллерийские позиции, аэродромы, блиндажи.

В послевоенные годы театр работает в Севастополе, создает произведения главной своей репертуарной линии — героико-романтического, патристического направления. Независимо от жанра произведения коллектив старается говорить со зрителем о высоком назначении человека, выборе им правильного пути в жизни, о чести, долге и доблести, воспитывать чувство любви к Родине, гордости за нее. Значительное место в репертуаре занимают пьесы, повествовавшие трудную, но почетную службу военных моряков.

И вот наш коллектив снова в Новоросийске. Из своего обширного репертуара мы решили взять для гастролей в городе-герое лучшие спектакли. Визитной карточкой нашего театра является спектакль «Песнь о черноморцах» Б. Лавренца, рассказывающий о том, как оказалась победа против жестокого врага, как дошли до Победы.

на, Крокодил Гека. Волк, Заяц, старуха Шапокляк.

В Новоросийске коллектив прибывает в полном составе. В труппе много опытных мастеров сцены — заслуженные артисты Украинской ССР — Я. Тарасова, Г. Савинова, С. Рунцова, В. Ефимов, М. Саднев, А. Васильев, С. Васильев, А. Макаров, В. Красильников, В. Павловский, артисты А. Гельбет, В. Богданов, В. Клаунид, В. Попова, В. Вакалина, Б. Халеев, Л. Труев и другие. Спектакли поставлены главным режиссером Ю. Гралятовым и режиссером С. Вазиным и оформлены главным художником, заслуженным деятелем искусства УССР К. Кустинко, художниками Л. Михайловым и В. Оксеновым. Оркестром руководит Г. Коотинко.

Мы надеемся, что новая встреча с новоросийцами будет взаимно интересной. Наше самое большое желание — доставить радость своими спектаклями.

В. АРКИН

Начальник драматического театра Краснодарского Черноморского флота, заслуженный работник культуры УССР, капитан второго ранга,